

# ГОТОВЯТСЯ К ГАСТРОЛЯМ в странах народной демократии

Во время декады латышской литературы и искусства в Москве, на гастролях в Киеве, Иванове и Ленинграде коллектив Академического театра оперы и балета Латвийской ССР показал, что в упорном труде он достиг высокого художественного уровня, и достоин демонстрировать наше искусство за рубежом. Этим летом коллектив солистов оперного театра выступит перед трудящимися Германской Демократической Республики и Чехословакии. В гастрольную поездку отправятся лучшие солисты латышского балета: народная артистка республики В. Вилциня, заслуженные артисты республики Я. Панкрате, И. Гинтере, В. Швецова, Х. Ритенберг, А. Лемберг и другие. Под руководством главного балетмейстера Театра оперы и балета народной артистки Е. Тангиевой-Бирзинек артисты подготовили обширную программу

гастрольных выступлений, с которой познакомили и рижан. Как всесторонняя программа, так и высокий художественный уровень исполнения дают яркое представление об успехах артистов нашего балета в области как балетной классики, так и характерного танца.

Желая ознакомить трудящихся Советской Литвы, с программой гастрольных выступлений за рубежом балетная труппа в воскресенье выехала в Вильнюс, где дала представление на сцене Академического театра оперы и балета Литовской ССР. О большом интересе жителей Вильнюса к латышскому балету свидетельствует тот факт, что все билеты на концерты были распроданы еще на прошлой неделе. По возвращении из Вильнюса солисты нашего балета продолжают работу над программой своих гастролей в странах народной демократии.

ГОЛОС РИГИ  
г. Рига

9 МАЯ 1950